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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καβάλας 

Στα πολιτιστικά δρώμενα του Αυγούστου ανήκουν και οι μουσικές συναυλίες που 

πραγματοποίησαν οι καταξιωμένοι καλλιτέχνες Άννα Βίσση και Θέμης Αδαμαντίδης. 

Οι εθελόντριες του τομέα υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, κάλυψαν υγειονομικά τις ανωτέρω συναυλίες και 

πρόσφεραν τα μέγιστα διότι προέκυψαν και αντιμετωπίστηκαν επιτυχώς πολλά 

περιστατικά. Στο τέλος των παραστάσεων οι καλλιτέχνες ευχαρίστησαν με αγάπη τις 

εθελόντριες του Π.Τ. Καβάλας του Ε.Ε.Σ. για εξαιρετική προσφορά τους.  

Δράσεις  του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καβάλας 



Οι εθελόντριες του τομέα υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Γενικού 

Νοσοκομείου Καβάλας και συνεργάστηκαν άριστα με το προσωπικό αυτού στην 

αιμοδοσία που πραγματοποιήθηκε στην Μουσθένη Καβάλας. Η οργάνωση της 

δράσης από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μουσθένης ήταν άψογη, η προσέλευση των 

αιμοδοτών ήταν αθρόα και έφερε πολύ καλά αποτελέσματα. 

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καβάλας 

 Έπεσε η αυλαία για τις παραστάσεις του 67ου Φεστιβάλ Φιλίππων. Κατά τον μήνα 

Αύγουστο οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κάλυψαν υγειονομικά τις παραστάσεις: 

«ΠΛΟΥΤΟΣ» του Αριστοφάνη, «ΤΟ ΠΕΤΑΓΜΑ» της Εύας Οικονόμου-Βαμβακά, «Ο 

ΚΑΤΑ ΦΑΝΤΑΣΙΑΝ ΑΣΘΕΝΗΣ» του Μολιέρου, «ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΛΕΙΔΙ» της Πηνελόπης 

Δέλτα, « Ζ ΒΑΣΙΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ / ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ ΕΚΑΒΗ», «ΟΡΕΣΤΕΙΑ» του Αισχύλου και 

«ΑΠΟΨΙΝ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ» του Λυκείου Ελληνίδων Καβάλας. Η προσφορά των 

εθελοντριών ήταν αδιάλειπτη και σημαντικότατη. Αντιμετώπισαν πολλά περιστατικά 

(αδιαθεσίες, λιποθυμίες, πτώσεις στα διαζώματα του θεάτρου κατά την αποχώρηση 

των θεατών κ.ά) τα οποία ήταν φυσική συνέπεια της πολυπληθούς παρουσίας του 

κοινού που γέμιζε ασφυκτικά τις κερκίδες του Αρχαίου Θεάτρου. Με άμεση 

ετοιμότητα, προθυμία και αγάπη προς τον συνάνθρωπο, ανταποκρίθηκαν άξια στο 

καθήκον τους φέρνοντας άριστα αποτελέσματα. Οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας 

έλαβαν πολλά συγχαρητήρια από τους θεατές, τους καλλιτέχνες, τους διοργανωτές 

και τους υπεύθυνους του ΔΗΠΕΘΕ του Δήμου Καβάλας, τόσο για την συνέπειά τους 

όσο και για την αποτελεσματική άσκηση των καθηκόντων τους, αλλά και για την 

άμεση επέμβασή τους σε κάθε κάλεσμα! Καλή αντάμωση στο 68ο Φεστιβάλ 

Φιλίππων, με λιγότερα περιστατικά!!! 


